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                                                                   O co mogą Cię zapytać: Kim jest 
Izabela Łęcka? Część 4. 

 

 

1. Izabela Łęcka była nieszczęśliwa. 

- nie miała kontaktu z rzeczywistością, 

- nie mogła pokochad żadnego mężczyzny (jej myślami rządził posąg Apolla). 

 

2. Jedynym rozwiązaniem dla Wokulskiego było dowiedzied się o czym myśli Izabela. Oczywiście nie 

mógł tego zrobid. Skupiał się na swojej miłości. Jeśli spotykają się osoby, które nie potrafią podzielid 

się swoim światem wewnętrznym, nigdy nie będą mogli byd parą. 

 

3. Jak Łęcka postrzegała Wokulskiego? Tak jak współczesna maturzystka 40-latka podjeżdżającego pod 

szkołę BMW. 

 

 


